

书香家庭

□六(1)班 张嘉懿

我们家里弥漫着一种特殊的香味——书香，我就是在这种书香中长大的。

我家珍藏了一套二十世纪八九十年代的精装版《红楼梦》，是我们家的宝贝。妈妈说，这套《红楼梦》是她在上学期期间省吃俭用买的，后来给了哥哥，现在又传到了我的手里。这套《红楼梦》历经二三十年的沧桑，书页已经泛黄，甚至有点破烂，书皮也掉过好几次，被妈妈粘了又粘。书虽破旧了，但是全家人热爱阅读的好习惯却一直都在。

妈妈对我说：“腹有诗书气自华。”哥哥对我说：“书里有神奇的魔法世界，能带着爱看书的人穿越过去和未来。”在爸爸妈妈和哥哥

的影响下，我也成为了一只快乐的小“书虫”。

爸爸喜欢看报纸，妈妈喜欢看文学作品，哥哥喜欢看电子书，你们知道我喜欢看什么吗？我可是来者不拒，只要我能看得懂，什么书都想去看一看，读一读。平时，只要一做完作业，我就会从书柜中拿出一本书来读。有时坐在书桌前，有时坐在沙发上，有时席地而坐……家里的每个角落都可以成为我读书的地方。对我来说，读书是一种享受，是一种快乐，书是我最好的朋友。

鸟欲高飞先振翅，人求上进先读书。一起来读书吧，让我们与书常相伴。

(指导老师：张晓)

我的“书虫”朋友

□二(3)班 韩卓辰

我喜欢读书，书籍伴我成长，读书使我快乐，令我增长见识。

读书还可以交朋友呢。一天下午放学后，我独自坐公交车回家，刚一上车，就迫不及待地拿出一本《不一样的卡梅拉》，津津有味地看了起来。在书中，我跟随卡梅拉去不断挑战，竟不自觉地笑出声来。我旁边的一个小姑娘投来羡慕的眼光，问我：“嗨，你好！你看的什么书，这么有意思，我能和你一起看吗？”我连忙点头，欢迎这个“书虫”朋友。

时间过得很快，一本书还没有

看几页，我就到站了。要不是旁边人提醒我，我肯定就坐过站了。巧的是，我新交的这个“书虫”朋友和我同住一个小区，我俩还想继续看书，在我们强烈要求下，家长同意我俩在小区的花园里再看20分钟，我们都兴奋地跳了起来。

分别时，我把我的书借给了她，我们留了彼此的电话和住址。从此，我们常常约着一起看书，一起上学，一起玩耍，一起探讨很多有趣的问题。

我喜欢读书，是书籍让我们成为了最好的朋友。

(指导老师：郑雅)

快乐的读书节

□三(6)班 卢翰源

前几天，我们学校举行了一年一度的读书节系列活动。在活动中，我欣赏到了振奋人心的经典诵读、精彩激烈的诗词朗诵。其中，让我最期待的是图书淘宝活动。

活动当天，同学们拿着自己的书籍，兴致勃勃地来到操场上，精心布置着自己班级的小书摊。我们班同学们拿的书籍非常多，各种各样的图书看得我眼花缭乱，其中还有十几本名著。我们推出了买一送一的促销活动，顿时，同学们都向我们班级的书摊奔来，整个书摊一下子沸腾了起来，不一会儿就被一扫而空，生意特别红火。

这时，我突然意识到，要想买到自己如意的书，一定要趁早。于

是我赶紧带着我的代金券东奔西跑起来。我先来到四年级的一个摊位前，仔细一看，书真多呀！我心想：要是这些书都是我的该多好啊。我赶紧加快买书的速度，很快就买到了3本喜欢的书，其中一本《淘气包马小跳》，内容搞笑幽默，看得我哈哈大笑。

正当我看得入迷时，听到广播上通知：图书淘宝活动马上就要结束了，请还没有挑完书的同学抓紧时间。

我捧着心爱的书恋恋不舍地离开了操场，图书淘宝活动也在浓郁的购书、读书氛围中落下了帷幕。同学们都收获满满，每个人心里都美滋滋的。

(指导老师：李纪恒)

淘书之旅

□一(4)班 范紫清

一个阳光明媚的周五，我们学校的图书淘宝活动开始了……

一年级各个班级的同学们真是“八仙过海，各显神通”。他们有的大声吆喝，吸引大家的注意；有的装扮起来，夺人眼球；还有的竖起小黑板，写着：过来看看，好看的书本等着你……

我和小伙伴转来转去，热辣的阳光让我们的淘书之旅既热烈又兴奋。我们在茫茫书海中寻找最有“眼

缘”的那本书，终于在一(5)班的书摊前发现了一本《神奇校车》，这本书讲述了老师带领学生们乘坐校车到世界各地旅行的故事，魔幻又刺激。我迫不及待地兑换了这本《神奇校车》，找了个舒适的地方读了起来。

图书淘宝活动还在继续，每个人都仔细地寻找喜爱的书籍。红彤彤的太阳将温暖的阳光洒向大地，照亮了同学们的读书路。

(指导老师：张路路)

阅读使我快乐

□四(1)班 周正浩



我怀揣着激动的心情在书海中穿梭，寻找着那些能吸引我的书籍。每一本书都仿佛有着独特的魅力，让我难以抉择。终于，我找到了几本心仪的书，迫不及待地买下来，坐下来开始阅读。

在阅读的过程中，我仿佛进入了一个全新的世界，与书中的人物一起欢笑、一起悲伤。我感受到了文字的力量，它们能够触动我的心灵，让我对世界有了更深的理解和感悟。

与同学们交换书籍的过程更是让我受益匪浅。我们互相分享着自己的阅读体验，交流着对书中内容的看法。通过交流，我发现原来每个人对同一本书都有着不同的理解和感受，这让我更加深刻地认识到了阅读的多样性和丰富性。

在图书淘宝活动中，我们收获的不仅是知识，还有友谊和成长。

(指导老师：陈付煊)

在阳光明媚的日子里，我们迎来了学校一年一度的图书淘宝活动，我们可以尽情享受阅读的乐趣。

图书淘宝活动当天，同学们带上自己喜爱的书籍，早早地来到学校操场。操场变成了一片书的海洋，五颜六色的书籍摆放得整整齐齐，仿佛在向我们招手，邀请我们开启一场奇妙的阅读之旅。

诗词伴我成长

□五(1)班 王紫萱

诗词，是中华文化的瑰宝。而我与诗词之间，有着难忘的故事。

记得小时候，妈妈总是在睡前给我读一些诗词，那时候的我不懂诗词的含义，但那优美的韵律让我深深着迷。从“床前明月光，疑是地上霜”，到“两个黄鹂鸣翠柳，一行白鹭上青天”，每一句诗都仿佛打开了一扇通往奇妙世界的大门。

转眼间，我变成了一个“少年不知愁滋味，为赋新词强说愁”的小学生。在诗词的世界里，我仿佛看到了诗人所描绘的美景，感受到了他们的喜怒哀乐。王维的“大漠孤烟直，长河落日圆”是边疆的壮丽景色；“采菊东篱下，悠然见南山”是陶渊明的悠闲自得；“天生我材必有用，千金散尽还复来”是李

白的自信豁达。在“安得广厦千万间，大庇天下寒士俱欢颜”中，我体会到了杜甫的忧国忧民之情。

诗词不仅丰富了我的生活，还给予了我力量。记得有一次，我在学校的诗词比赛中失利了，情绪非常低落。回到家后，我翻开诗集，看到了苏轼的“竹杖芒鞋轻胜马，谁怕？一蓑烟雨任平生。”我瞬间明白了，人生中总会遇到挫折，但只要保持乐观的心态，就没有什么过不去的坎。从此以后，我更加努力学习诗词，更加珍惜学习诗词的时光。

如今，诗词已经成为我生命中不可或缺的一部分。目前，我正在备战省级诗词比赛，而我与诗词的故事，还在继续上演，它将成为我人生中最宝贵的财富。

(指导老师：张佳)